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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1 sobre
1

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0 sobre
1

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1 sobre
1

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1 sobre

Comenzado el jueves, 19 de noviembre de 2020, 18:44

Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 19 de noviembre de 2020, 19:00

Tiempo empleado 15 minutos 30 segundos

Calificación 24 de 40 (60%)

La sociedad puede y debe ser organizada sin la autoridad del Estado, es una afirmación procedente de 

Seleccione una:

a. El utopismo

b. El comunismo

c. El socialismo

d. El anarquismo 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El anarquismo

Señale la opción verdadera, según Sartori 

Seleccione una:

a. La distinción entre titularidad y ejercicio del poder político es irrelevante tanto en el contexto de la antigua
democracia griega como en el del despotismo persa

b. La distinción entre titularidad y ejercicio del poder es irrelevante para la teoría de la soberanía popular

c. La distinción entre titularidad y ejercicio del poder político es fundamental en el contexto de regímenes despóticos
como el imperio persa

d. La distinción entre titularidad y ejercicio del poder político es fundamental en el contexto de la antigua democracia
griega 

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La distinción entre titularidad y ejercicio del poder político es irrelevante tanto en el contexto de
la antigua democracia griega como en el del despotismo persa

Indique cuál de los siguientes no es un rasgo característico del conductismo 

Seleccione una:

a. Generalización

b. Cuantificación

c. Observación

d. Experimentación 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Experimentación

El parlamentarismo inglés tiene como características (INDIQUE LA OPCIÓN FALSA) 

Seleccione una:

https://moodle-h01.uns.edu.ar/moodle_2020/my/
https://moodle-h01.uns.edu.ar/moodle_2020/course/view.php?id=5436
https://moodle-h01.uns.edu.ar/moodle_2020/mod/quiz/view.php?id=321747


Puntúa 1 sobre
1

Pregunta 5
Sin contestar

Puntúa como 1

Pregunta 6
Sin contestar

Puntúa como 1

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1 sobre
1

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1 sobre
1

Seleccione una:

a. Bicameralismo asimétrico

b. Fusión entre los poderes ejecutivo y legislativo

c. Sistema electoral de mayoría absoluta 

d. Alta concentración de poder en el ejecutivo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Sistema electoral de mayoría absoluta

¿Cuál de las siguientes definiciones no es una categoría orientada a los medios de la política referida a la Democracia? 

Seleccione una:

a. La capacidad de los ciudadanos para influir directamente sobre el contenido de las decisiones políticas

b. La tutela de los derechos de cualquier minoría frente a la mayoría

c. Selección de los gobernantes mediante decisión popular

d. La titularidad última del poder se atribuye a todos los miembros de la comunidad

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La capacidad de los ciudadanos para influir directamente sobre el contenido de las decisiones
políticas

En toda asociación de dominación política (señale la opción correcta): 

Seleccione una:

a. El cuadro administrativo está vinculado al detentador del poder por la consuetudinaria orientación de los hombres
hacia su respeto

b. El cuadro administrativo está vinculado al detentador del poder por medios que afectan directamente su interés
personal

c. El cuadro administrativo está vinculado al detentador del poder sólo por la creencia en el carisma personal del
caudillo

d. El cuadro administrativo está vinculado al detentador del poder sólo por ideas de legitimidad

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: El cuadro administrativo está vinculado al detentador del poder por medios que afectan
directamente su interés personal

¿Cuál de los siguientes asertos no responde a un campo temático de la ciencia política? 

Seleccione una:

a. El desarrollo de los conceptos políticos

b. El examen de las instituciones políticas

c. El análisis de las políticas públicas

d. El desarrollo de los valores políticos 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El desarrollo de los valores políticos

Según Weber, en el Estado moderno (marque la opción FALSA): 

Seleccione una:

a El cuadro administrativo se integra en una organización racional de tipo burocrático
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a. El cuadro administrativo se integra en una organización racional de tipo burocrático

b. Se realiza al máximo la separación entre el cuadro administrativo y los medios de administración

c. El poder de disposición sobre los medios de administración de la empresa política se acumula en la cúspide

d. El cuadro administrativo es propietario de los medios materiales de administración que utiliza para desarrollar las
actividades de la asociación política 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El cuadro administrativo es propietario de los medios materiales de administración que utiliza
para desarrollar las actividades de la asociación política

Las unidades colectivas resultantes de una libre asociación no deben tener prevalencia de ningún tipo sobre los
individuos que son sus componentes. Indique al pensador que postula este aserto 

Seleccione una:

a. Kautsky

b. Bakunin 

c. Marx

d. Proudhon

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Proudhon

Lo que diferencia al Estado de Bienestar (EB) del Estado Keynesiano (EK) es (indique el punto incorrecto) 

Seleccione una:

a. El EB respondía a motivaciones político- sociales, el EK a determinantes de naturaleza económica

b. El EK se dota de instrumentos flexibles, el EB se caracteriza por su rigidez

c. El EK desarrolló sus estructuras antes de la Gran Depresión, en tanto que el EB fue una ruptura con la etapa previa
a 1930 

d. El EK opera en el campo de la inversión y la producción, el EB procura la redistribución del consumo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El EK desarrolló sus estructuras antes de la Gran Depresión, en tanto que el EB fue una ruptura
con la etapa previa a 1930

Teniendo en cuenta las tesis reformistas de Bernstein, señale la opción incorrecta 

Seleccione una:

a. Defendía reformas graduales

b. Postulaba el determinismo del proceso revolucionario 

c. Relevaba los aspectos éticos del socialismo

d. Descartaba la cientificidad del marxismo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Postulaba el determinismo del proceso revolucionario

Señale cuál de los siguientes ítems no representa un conflicto propio del siglo XX entre las organizaciones estatales y
las identidades nacionales 

Seleccione una:

L d i t ió d l URSS
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Correcta
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Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1 sobre
1
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a. La desintegración de la URSS

b. La globalización económica y cultural

c. Las migraciones de masas por la internacionalización de la economía

d. El auge de la suscripción de tratados y convenciones transnacionales 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El auge de la suscripción de tratados y convenciones transnacionales

En el pensamiento de Hobbes la política ha de abordarse de forma similar a las reglas de 

Seleccione una:

a. La Sociología

b. La geometría 

c. La ética

d. La física

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La geometría

Según Sartori, en la democracia moderna 

Seleccione una:

a. La titularidad y el ejercicio del poder político son separables 

b. Los individuos se autogobiernan

c. La comunidad se autogobierna

d. La titularidad y el ejercicio del poder político son inseparables

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La titularidad y el ejercicio del poder político son separables

En cuál de las siguientes estructuras se da un grado máximo de diferenciación institucional de la política y un grado
mayor de concentración de la fuerza legítima 

Seleccione una:

a. Monarquías estamentales

b. Imperios burocráticos 

c. Feudalismo

d. Polis

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Imperios burocráticos

Señale la afirmación incorrecta, en lo relativo a las condiciones que generaron el nacimiento de la forma política estatal
a partir del s. XV 

Seleccione una:

a. En el orden cultural la Ilustración procuró el conocimiento de un método de poder revolucionario 

b. En el ámbito de la violencia se estableció una fuerza armada permanente

c. En la administración de la coacción se instauró una visión monopolista



Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1 sobre
1
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Incorrecta
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1
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Sin contestar

Puntúa como 1
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d. En el orden económico se consolidó un comercio a larga distancia centralizado en las ciudades

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: En el orden cultural la Ilustración procuró el conocimiento de un método de poder
revolucionario

Según O´Donnell (señale la opción FALSA) 

Seleccione una:

a. En la democracia representativa institucionalizada operan adecuadamente la accountability vertical y la horizontal

b. En la democracia delegativa operan adecuadamente la accountability vertical y la horizontal 

c. En la democracia delegativa opera la accountability vertical junto con la libertad de formar partidos políticos y de
influir sobre la opinión pública

d. La representación y la accountability conforman la dimensión republicana de la democracia

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: En la democracia delegativa operan adecuadamente la accountability vertical y la horizontal

Las poliarquías de Dahl incluyen (señala la respuesta incorrecta) 

Seleccione una:

a. Libertad de expresión

b. La ocupación por mérito de los cargos

c. Elecciones libres y periódicas 

d. El derecho a integrar grupos de interés

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La ocupación por mérito de los cargos

Según Weber, en las asociaciones políticas estamentales (señale la opción correcta): 

Seleccione una:

a. El titular del poder tiene los medios de administración como una empresa propia organizada por él

b. El cuadro administrativo está separado de los medios de administración

c. Los medios de administración pertenecen en propiedad a los miembros del cuadro administrativo

d. Los medios de administración pertenecen en propiedad al titular del poder

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Los medios de administración pertenecen en propiedad a los miembros del cuadro
administrativo

Según O´Donnell, en las llamadas democracias delegativas (indique la opción FALSA) 

Seleccione una:

a. Se concibe a los tribunales y las legislaturas como estorbos e impedimentos de la plena autoridad que
democráticamente se le ha delegado al presidente elegido

b. Se supone que los votantes eligen como presidente al individuo más adecuado para asumir la principal, si no
exclusiva, responsabilidad por el destino del país

c. Se aspira a que luego de la elección los ciudadanos/votantes se constituyan en una audiencia activa de apoyo
crítico de lo que hace el presidente 



Pregunta 21
Sin contestar

Puntúa como 1
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Puntúa 1 sobre
1

Pregunta 23
Correcta
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1

Pregunta 24
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d. Se entiende que la mayoría electoral autoriza al presidente a convertirse en el exclusivo intérprete de los más altos
intereses de la nación

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Se aspira a que luego de la elección los ciudadanos/votantes se constituyan en una audiencia
activa de apoyo crítico de lo que hace el presidente

Indique cuál de los siguientes elementos centrales de la definición de política no se condice con el autor referido 

Seleccione una:

a. La política como control sobre personas y recursos (Dahl)

b. La política como actividad desarrollada a través de un sistema de instituciones públicas (Spencer)

c. La política como actividad dirigida por valores de orden y equilibrio social (Parsons)

d. La política como actividad vinculada a la defensa de la comunidad contra una amenaza exterior (Schmitt)

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La política como actividad desarrollada a través de un sistema de instituciones públicas
(Spencer)

Según O´Donnell, las llamadas democracias delegativas son 

Seleccione una:

a. Regímenes democráticos institucionalizados

b. Gobiernos republicanos democráticos

c. Gobiernos democráticamente electos 

d. Gobiernos autoritarios

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Gobiernos democráticamente electos

Indique el elemento que tienen en común los totalitarismos y los autoritarismos

Seleccione una:

a. Concentración del poder 

b. Burocracia estamental

c. Restricciones de las libertades

d. Ideología racionalmente elaborada

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Concentración del poder

Según Sartori, en la modernidad el término democracia hace referencia a (señale la FALSA) 

Seleccione una:

a. Un ideal político

b. Un sistema político de gobierno

c. El autogobierno de la comunidad 

d. Un principio de legitimidad política
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Pregunta 29

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El autogobierno de la comunidad

Una combinación de monarquía, aristocracia y democracia era la forma de gobierno ideal según 

Seleccione una:

a. Platón

b. Tucídides

c. Aristóteles 

d. Polibio

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Polibio

Según Max Weber, la política es (señale la opción FALSA): 

Seleccione una:

a. La dirección o influencia sobre la dirección de un Estado

b. La aspiración a participar o a influir en el poder dentro de un Estado

c. La aspiración a participar o a influir en el poder entre los distintos Estados

d. La aspiración a participar o a influir en la obtención del bien común dentro de un Estado 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La aspiración a participar o a influir en la obtención del bien común dentro de un Estado

Para Max Weber, la política en sentido amplio es: 

Seleccione una:

a. Cualquier actividad directiva autónoma 

b. La dirección o influencia sobre la dirección de una asociación política

c. La actividad colectiva encaminada a regular la distribución de las cargas y beneficios de la cooperación social

d. La actividad encaminada a la consecución del interés general de la comunidad

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cualquier actividad directiva autónoma

Miller destaca como bases del pensamiento liberal (señale la opción incorrecta) 

Seleccione una:

a. La promoción de constituciones

b. El debate de ideas e intereses 

c. La prioridad de la libertad sobre la autoridad

d. La secularización de la política

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El debate de ideas e intereses

Las características de la sociedad feudal sobre la que “rompe” el liberalismo son (señale la opción incorrecta)



Correcta
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as ca acte st cas de a soc edad euda sob e a que o pe e be a s o so (se a e a opc ó co ecta)

Seleccione una:

a. Pesimista

b. Dinámica 

c. Corporativista

d. Teocéntrica

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Dinámica

La autoridad de la Constitución según Burke procede 

Seleccione una:

a. De la carencia de un soberano superior en el sistema 

b. De su existencia pretérita

c. De su validación con una norma fundamental

d. De que procede de un contrato social libremente pactado

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: De su existencia pretérita

Según O´Donnell, en las llamadas democracias delegativas (señale la FALSA) 

Seleccione una:

a. Los tribunales pueden bloquear medidas inconstitucionales dictadas por el presidente

b. Las elecciones no son limpias porque el gobierno las manipula en forma fraudulenta 

c. Los partidos opositores y la prensa son normalmente libres para expresar sus críticas

d. Las asociaciones sindicales y los capitalistas pueden quejarse en voz alta de las medidas del gobierno

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Las elecciones no son limpias porque el gobierno las manipula en forma fraudulenta

El constitucionalismo precisa de la existencia de tres mecanismos (indique la respuesta FALSA) 

Seleccione una:

a. Supremacía constitucional

b. Poder judicial 

c. Constitución escrita

d. Poder Legislativo

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Poder Legislativo

La Dictadura romana era una forma de gobierno (tache la respuesta incorrecta) 

Seleccione una:

a. Forma corrupta

b. En interés común

c De uno solo
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Correcta
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Incorrecta
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Sin contestar
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Pregunta 37
Sin contestar
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c. De uno solo

d. Perpetua 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Perpetua

Para la teoría sociológica el factor de cambio de las estructuras políticas se debe a: 

Seleccione una:

a. La mayor especialización de las funciones de control de los conflictos colectivos, lo que lleva a la aparición de
nuevos órganos y a su combinación en estructuras diferentes 

b. La evolución de los medios de dominación que refuerza la racionalización política

c. La competición entre comunidades por el control de los recursos naturales lo que requiere una estructura política
adaptada a las condiciones variables de la competición

d. La modificación de la forma de organización económica, que exige medios coactivos para asegurar una
determinada distribución de los recursos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La mayor especialización de las funciones de control de los conflictos colectivos, lo que lleva a
la aparición de nuevos órganos y a su combinación en estructuras diferentes

El sistema político está compuesto por (señale la respuesta incorrecta) 

Seleccione una:

a. La comunidad política

b. El régimen político

c. El orden jurídico

d. Las autoridades 

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: El orden jurídico

Según Sartori, la noción de “democracia social” introducida por Alexis de Tocqueville hace referencia a (señale la
FALSA) 

Seleccione una:

a. Una estructura social horizontal en la que prevalece un espíritu igualitario

b. Una sociedad estructurada sobre la base de grupos voluntarios que se autogobiernan

c. La emancipación del individuo de todas las cadenas sociales que lo oprimen

d. Una sociedad caracterizada por la igualdad de condiciones sociales

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La emancipación del individuo de todas las cadenas sociales que lo oprimen

Según Sartori, en la democracia de la antigua Grecia (marque la FALSA) 

Seleccione una:

a. La mayoría de los cargos públicos se cubría por sorteo entre los ciudadanos

b. La totalidad de la población asistía a la asamblea y decidía por aclamación

c. Los ciudadanos se autogobernaban por turno



Pregunta 38
Sin contestar
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Pregunta 39
Sin contestar

Puntúa como 1

Pregunta 40
Sin contestar

Puntúa como 1

d. Existía una rotación rápida en el ejercicio de los cargos públicos por parte de los ciudadanos

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La totalidad de la población asistía a la asamblea y decidía por aclamación

¿Cuál de los siguientes elementos no integra la definición estatal de Max Weber? 

Seleccione una:

a. Poder territorial

b. Lazos cohesionados naturales

c. Monopolio de la coacción

d. Existencia de cuadro administrativo burocrático

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Lazos cohesionados naturales

Para Max Weber, las asociaciones políticas pueden ser sociológicamente definidas por: 

Seleccione una:

a. Los valores que justifican su existencia y accionar

b. El contenido de las actividades que realizan

c. El medio específico que utilizan

d. El fin o propósito que persiguen

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: El medio específico que utilizan

Adam Smith sólo admitía la intervención de los poderes públicos en el plano económico cuando 

Seleccione una:

a. Favoreciera una mejor justicia distributiva

b. Se involucrara el bien común de la sociedad

c. Colaborara con los desajustes provenientes del librecambio

d. Quedaran estamentos sociales con pérdidas fuertes

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Se involucrara el bien común de la sociedad


